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〚令和5年度　学校関係者評価〛 まとめ

項目 自己評価 適/不適 評価 評価に係る提言・今後の改善等

（１）教育理念・目標 4.0 適切

・学園の理念に基づき、社会に貢献できる人材育成
　が出来ている
・他校の学生も採用しているが、明らかに社会人と
　しての質が違う、これは教育が素晴らしい証拠だ
　と思う
・教育理念を基に、人材育成が行われている
・良い、かつ示せていると思う

・特になし
・学生等受取る側の問題でもあるので仕方ないが、
　伝わりきれていない感じもする

（２）学校運営 4.0 適切

・学生重視で円滑な運営がされている
・このことも他校との比較になるが、教員目つきが
　違う、学生を思う気持ちがヒシヒシと感じる
・適切に行われている
・適切にできていると思う

・様々な活動が耳に入る、話の中で「あそこの学校
　か！」とピンときてもらえる機会も増えた
・特になし
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（３）教育活動 4.0 適切

・教育活動の内容は適切に行われている
・「現場に出た時に戦力になってくれる」というこ
　とを考えて教育してくれていると思う
・業界のことを考えた教育ができていると思う
・適切に行われている

・個人的な意見であるが、他の学校の話を聞いてい
　ると、根気強く教えてもらったと思う
・特になし

（４）学修成果 4.0 適切

・国家試験の合格実績が高く、就職時に有利と
　なっている
・他校の学生と比べても、現場に出た時の成長の
　スピードが違う
・技工の教育もそうだと思うが、社会人としての
　心構えも教育でできていると思う
・一定の成果が出ている

・引き続き国家試験全員合格を期待する
・「働くとは・・」のような、社会人になってから
　の話などももう少しあってもいいと思う
・特になし

（５）学生支援 4.0 適切

・学生本位で支援がされている
・学生の能力や適性をよく理解して、その学生にあ
　ったアドバイスが行われていると思う
・適切に行われている
・社会環境や家庭環境により変化する学生の特性に
　合わせた教育に取り組まれている

・自分もそうだが、おかげで無事に通うことがで
き、
　卒業できたと話もよく聞く
・特になし

（６）教育環境 4.0 適切

・設備は充実しており、教育環境は十分に整備さ
　れている
・学校を訪問した際に、いつもきれいに保っている
　と感じる
・作業をするうえで汚れるのは仕方ないと思うが、
　きれいにしているのは気持ちがいい
・他校と比べても環境整備がなされている
・適切に行われている
・いつも校内が清掃され美しい

・少し教室等が狭くなってきていると感じる
・特になし



（７）学生の受入れ募集 4.0 適切

・少子化の中、学生確保は大変かと思うが、積極的
　に勧誘をお願いしたい
・産学が連携しているので募集がうまくいっている
　ように感じる
・理事長、広報部長のトップ自らが動く募集活動も
　その結果だと思う
・一定の成果が出ている
・少子化の影響で今後入学希望者の減少は避けられ
　ない課題かと思われる

・定員をオーバーするほどの入学希望者が集まるこ
　とを期待する
・頻繁にオープンキャンパスを開催してくれている
　ので、訪れる側は予定を合わせやすく参加しやす
　ので助かる
・入学希望者が増えるよう今後も支援したい

（８）財務 4.0 適切

・適切に行われている
・問題ない

・特になし

（９）法令等の遵守 4.0 適切

・適性に行われている
・適切である

・社会に出ても不可欠であり、引き続き教育の推進
　をお願いしたい
・指導してくれて安心できた
・特になし

（１０）社会貢献・地域
貢献

4.0 適切

・この後も大分に歯科技工の産業ができていくが、
　そのためになくてはならない存在である
・積極的に行なわれている
・活動実績を評価する

・ボランティア活動を推進してもらいたい
・特になし

（１１）国際交流 — — 　━　━ 　━　━

＜平均＞ 4.0


